

欢呼雀跃、喜极而泣、温情浪漫、忍俊不禁——

盘点军运会上 的十大欢乐时刻

第七届世界军人运动会的大幕即将缓缓落下。赛场上，各国军体健儿们顽强拼搏、奋勇争先；赛场外，来自五湖四海的运动员激情相拥，分享喜悦。一个个令人欣喜或令人捧腹的欢乐时刻串联起赛场内外隽永绵长的记忆。

站在即将熄灭的圣火脚下，让我们再次退回到开赛起点，细数那些创造历史、传递友谊、共筑和平的美好瞬间。



10月26日，在武汉进行的第七届世界军人运动会海军五项男子和女子障碍接力比赛中，中国队包揽冠军。图为中国队成员在比赛后合影庆祝。
新华社记者 陈晔华 摄

首金荣耀

——八一射击队成功卫冕

19日上午的射击赛场，本届军运会的首金争夺战万众瞩目。抬起握枪的手臂，放下；再举起，再放下。95后小将姚兆楠果断射击，以最后一发子弹定下输赢。最终，由谢振翔、金泳德、姚兆楠组成的中国队以1747环的总成绩斩获本届世界军人运动会首金。

安静的赛场顿时沸腾起来。八一射击队在遭遇意外情况的重压下，充分展现了威武之师的英雄本色，在成功卫冕之时，吹响了中国军团前进的军号。英雄的传承，胜利的号角！

斜杠青年

——不会吟诗的工匠不是好枪手

他是诗人/工匠/工程师/设计师……他是惠子程，八一射击队男子步枪选手。同样发生在射击赛场上的一幕：22日的军运会男子300米标准步枪三种姿势比赛中，惠子程夺得中国选手在该项目的第一个冠军，590环的成绩平了军体纪录。赛后，小伙有点嘚瑟——“这个结果简直就是个大惊喜！哎呀。我是个人才呀！”

惠子程说，过去以来“众人皆有奖，男步在鼓掌”，男子步枪项目几十年来一直被欧洲人垄断。这位改写历史的“斜杠青年”开怀大笑说道，赛后最大的心愿是“给妈妈发一个红包！”

虽败犹荣

——八一女排和“兵哥哥”互敬军礼

22日晚，女排比赛落下大幕，遗憾的是，中国队1:3不敌巴西队屈居亚军。虽败犹荣，赛后出现感人的一幕——现场观战的“兵哥哥”齐声为这支队伍呐喊，“中国女排，你们最棒。”女排姑娘们专门跑到“兵哥哥”看台前，在队长号令下齐刷刷举起右手，和“兵哥哥”互敬军礼。

不少观众直呼“兵哥哥”霸气，场面好暖！“女排精神”感染着赛场内外的每一位观众。

打破纪录

——“像子弹一样快的男人”

“快得像子弹一样的男人”，当潘玉程以2分09秒05打破男子障碍跑单项比赛世界纪录，网友们在惊叹的同时，送给潘玉程这样的赞美。

翻越高墙、鱼跃涵洞、打破纪录；黝黑健硕，挥舞国旗，豪言壮语，最终以5617.5分获得男子全能个人冠军的潘玉程，以中国军人的威武之躯圈粉无数。

巾帼英雄

——领奖台上的生日

10月23日恰逢卢焯焯23岁生日，她将军事五项女子个人全能和团体两块金牌当做生日礼物送给自己。令她意想不到的，登台后，台下来自俄罗斯、德国、委内瑞拉等国的运动员一齐大声喊出了：“Lupinpin, Happy Birthday!”循着声音望向台下，卢焯焯一开始没反应过来，但很快就咧开嘴笑了。这是军运会赛场上难忘的生日礼物！

荣誉背后是日复一日的艰苦训练和常人难以承受的痛苦。但是在卢焯焯的眼里，能够穿上中国队的队服站上领奖台，升国旗、奏国歌，就是最荣耀的时刻、最开心的瞬间。

珠联璧合

——领奖台下的求婚

鲜花藏在观众席，未婚妻站上领奖台。26日夜幕降临，现代五项混合接力赛颁奖现场在灯光的照射下星光熠熠，浪漫动人。摘得铜牌的中国选手王伟还收获了意外惊喜——在观众和运动员的见证下，队友吴赫鹏郑重地为她奉上了求婚仪式。

“领证时，我还开玩笑说，我难道就这样嫁给你了？没想到今天这么突然，我真的很感动。感谢武汉，给了我这么难忘的一刻。”正式“升级”的王伟喜极而泣，她说，俩人今后还将共同为爱情和荣誉在赛场拼搏。祝福这对新人！

轻松一刻

——击剑赛场上演桑巴舞

紧张激烈的比赛后迎来轻松一刻。空军五项击剑项目比赛十分惹眼。剑道上，各国运动员奋力拼搏，厚重的击剑防护服之下，运动员们动作敏捷、反应迅速，配合优雅的动作和灵活的战术，他们时而佯装防守、时而挥剑冲刺，恨不得招招见“血”、剑剑“毙命”。

赛后，这边跳桑巴，那边弹吉他；个人表演毫不逊色，群舞之争各显神通。巴西女队的桑巴舞最惹人注目。只见摘掉击剑头盔的运动员们灵巧的扭胯、欢快地击掌，配合热情的歌声，不仅逗得对手拍手称快，更引来全场欢呼。

巴西女队运动员埃迪·索萨说，桑巴代表着热情和欢乐，军运会是赛场，更是传播和平及友谊的地方，在赛后给对手跳支舞以示敬意。

最帅风景

——和“兵哥哥”合张影

着装整齐、口号统一、气宇轩昂，由人民子弟兵组成的“最强助威团”成为本届军运会中观众席的焦点。不仅吸引中国观众争相留影，各国运动员也乐意站在中国军人的身边合影。在军事五项男子、女子个人全能项目比赛中，近百名“兵哥哥”组成的中国人民解放军拉拉队为选手加油助威。各国的参赛选手在越野跑比赛后纷纷来到“兵哥哥”前方，摆出欢呼的姿势：帮我也来拍一张！

哭笑不得

——“南辕北辙”的骑行

24日，民警在执勤中发现19名来自美国、法国等国家的外籍运动员正在骑行，他们都是参加本届军运会的运动员。询问得知，运动员在骑行返程时弄错路线，导致“南辕北辙”，已偏离驻地军运村90多公里。道路千万条，方向第一条；骑车不规范，民警来护送。

友谊隽永

——我在军运村过生日

连日来，入住军运村的各国代表团运动员在过生日时，都会收到一份特别制作的立体生日贺卡。中文名叫杨的斯里兰卡游泳运动员迎来26岁生日，吃着蛋糕和热气腾腾长寿面的杨说：“这是我第一次来中国，感到十分惊喜。军运村里处处像家一样。”体育无国界，赛场传友谊。军运村已经为16个国家的117名运动员庆祝生日，在本届军运会中发挥着“运动员之家”的重要作用。
(新华社武汉10月27日电)

热烈祝贺邵阳彩民喜获双色球

第2019112期一等奖一注，二等奖

四注，共揽获奖金 **862** 万元！

开奖资讯

双色球 第2019123期
02 06 08 17 28 30 06
福彩3D 第2019286期
2 9 3
七乐彩 第2019122期
01 02 04 06 08 14 17 27
(摘自湖南福彩网)

福彩天地
扶老助残
救孤济困